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Kerpener Lions spenden Erlös von 5.000 € für Jugendförderung
 
Der Lions Club Kerpen veranstaltete im 10. Jahr seines Bestehens ein Charity Golfturnier auf der Anlage von Burg Konradsheim. Die Veranstaltung wurde unterstützt von Unternehmen aus dem Rhein-Erft-Kreis. Lions Mitglied Wilfried Dominick, verantwortlich für die Durchführung des Turniers, zog ein überaus positives Fazit. Die Veranstaltung, an der über 40 Golfspieler und viele Helfer aus dem Lions Club Kerpen teilnahmen, brachte einen Reinerlös von 5.000 €.
Mit dem Geld werden Projekte für Schüler und Jugendliche im Kreisgebiet gefördert. Hierzu gehört das von der Caritas-Jugendhilfe-Gesellschaft betriebene Haus St. Gereon und die in der Trägerschaft des Rhein-Erft-Kreises bestehende Schule Zum Römerturm in Bergheim. Beide Einrichtungen setzen sich für die Entwicklung von Kindern und Jugendlichen zur Vorbereitung auf das nachschulische Leben ein.
„Die positive Resonanz und das erfreuliche finanzielle Ergebnis motivieren uns, im nächsten Jahr wieder ein Turnier durchzuführen. Wir freuen uns, die durch solche Veranstaltungen erwirtschafteten Mittel für soziale Projekte in der heimischen Region einsetzen zu können.“, so Margot Springmann, Präsidentin des Lions Clubs Kerpen.
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